

村落。一个古朴而安静的词汇。在这样的气氛里，总会让人产生一些细微而又甜蜜的回忆。比如老家那...

哪里能找到这样一些村落呢?很多,也很好找。当然,备忘是必须的。在此,记者搜集了部分资料,想去哪个,赶紧决定吧。

村落一

临安白沙村

白沙村坐落于太湖源风景区,是目前临安最具规模的旅游特色村。在江浙沪旅游市场享有较高的知名度,树立了“太湖源头第一村”的品牌。

太湖源景区是一个天然绿色生态长廊,车过杨岭,便处处是景,步步是景,回头更是美景,而十里长谷龙须峡则是太湖源景区的主要亮点。

小贴士:

- 1.交通:杭州K598公交到临安,再从临安坐16路巴士即可到达白沙村。自驾车可从杭州先到临安,再走13省道到太湖源风景区,总车程约2个多小时。若游玩太湖源景区,门票需另购。
2.住宿:村里现有一半以上的村民从事“农家乐”,村民们纷纷新建新楼,配备了许多条件较好的标准间,可提供床位500张。
3.人均消费:50-80元(含吃、住)



仲夏之甜蜜村落

村落二

东源村与西源村

建德有个叫“葫芦瀑布”的景点,相信很多人都听说过,但一定不知道循着“葫芦瀑布”再往山的深处走,还隐藏着两个美丽的原始村落,东源村和西源村。

到建德乾潭镇后,在七里扬帆码头搭渔船,经

胥江到达离东源村最近的码头——龙江码头,上了码头还要走2个小时的路程才能到达东源村。处在深山峡谷里的东源村面积很大,却只生活着两三百人,所以房子也就不多。村里的房子虽然不多但跟别墅一样,这里一栋那里一幢,在山腰在竹林中三三两两地出现。像城堡一样的土房,开着门却不见人影,只有慵懒的土狗悠闲地打盹。村子里是没有手机信号的,所以你可以心安理得地亲近大自然。

小贴士

- 1.交通:从杭州出发,如果是自驾车可以走杭

新景高速到建德乾潭出口下,再往东3公里左右到七里扬帆码头,车程一个半小时,过路费50元。如果是乘坐快客,从杭州汽车西站出发到建德乾潭镇汽车站下,票价26元。下车后走5分钟左右到七里扬帆码头。然后从七里扬帆码头搭渔船到龙江码头,时间一小时左右,搭船费50元/艘。

2.吃住:东源村没有住处和饭店,游客可以自备帐篷和干粮在山里过夜,或者下山后在镇上吃住,价格都不贵。特别推荐东源村的溪鱼。

3.备忘物品:建议带顶帽子,一来遮阳二来能挡飞虫。(下转13版)

文/胡鸿 图/小韩飞刀



今天,夏天又和往年一样热得让人喘不过气来,但如果你能来到天目山脚下,那就不一样了。这里,夏天不会让你感到闷热,反而会让人感到凉爽。这是因为天目山脚下,森林茂密,大树遮天蔽日,挡住了太阳的暴晒,带来了丝丝凉意。天目山的森林,茂密、清凉,是避暑度假人们最好的选择!它为你提供了得天独厚的避暑条件。在这里,你完全可以享受一种“白天不用扇子,晚上不用被子”的清凉世界。

白天不用扇子 晚上不用被子 夏日平均气温24℃以下

天目山大树底下好乘凉

首届天目山森林冷气节已悄然开幕

原始森林,清凉世界

一庄被称之为“离城市最近原始森林”的天目山,年平均温度仅14.6℃,山麓14.6℃。林区内森林茂密,芳草铺地,凉荫遮天。茫茫林海,不但清静幽雅,而且能调节气温的作用。所以,夏天特别凉爽。在天目山,白天你不必用扇子扇风,晚上睡觉时还盖着被子,因此,每到这个季节人们都把这儿大自然释放出来的空气叫作“森林冷气”,把天目山叫作“大自然森林空调机”。是难得一见的“清凉世界”。

森林冷气,全面开放

天目山景区除较多的经济型酒店外,近几年周边地区的农家乐接待床位已增加到了5000多张,每月每人包吃住消费只要800—1000元左右,比较适合都市中

老年朋友在休闲度假。每到夏季,这里就成了中老年人的世界,避暑的天然。老人们住下来,一方面远离了城市的热浪,另一方面可享受农家乐里和英繁多的天然绿色餐饮食品,也可爬一爬、走一走这里的千年古道,沿途“大树华盖”,林木十里,而且风光秀丽。早晚还可加入到这里来“银发游”,在宽广平坦的大马路上散步,吹吹凉风。

天然氧吧,森林医院

天目山的植被覆盖率高达95%以上,这在江南乃至全国都是很少见的。由于森林的屏障作用,逆温效应明显,森林释放出的芳香气体和杀菌素在高空停留时间较长,可以杀灭大量细菌。负氧离子吸入人体后,有调节人的神经功能的作用,能镇静、止痛、降温和消除疲劳,对40多种疾病有明显疗效,在国外有“空气维生素”之称。据测定,天目山空气中负氧离子含量普遍都在10000个/cm³到60000个/cm³之间,伏虎潭景区的空气中负氧离子含量最高,达到130000个/cm³以上,含量居全国最高。已有不少心肺功能不好、肌体弱、神经经常紊乱住院

患病的都市老年人,在夏季季节住到天目山农家乐,通过天然空气环境理疗、泡泡森林浴,回去后就不用再继续住院治疗。所以,天目山不仅是个“天然氧吧”,其实也是一座真正的“森林医院”。

位置独特,交通便捷

天目山地处浙江省杭州市西郊临安市(县级市,已被“国家森林公园”称号)境内,距杭州84公里,在杭州至黄山黄金旅游线中段。与黄山毗邻成为“姐妹山”,历来就有“黄山归来不看山,天目归来不看树”之说。2006年10月,杭徽高速公路全线贯通后,天目山成为了这条号称“江南最美丽高速公路”上除黄山之外最耀眼的一颗“明珠”。只要是长三角的都市居民,无论你从哪里出发,路上只需“打个盹”的时间,你就离开了热浪袭袭,到达了“清凉世界”。

景区门票:70元/人 景区观光车上下山30元/人。 景区咨询:0571-83751978 83857361 咨询网址:www.hzims.com 天目山暑期杭州直通车 报名电话:0571-28058585(浙江海内外商务旅行社)

